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Zwischen dem 1. Oktober und 6. November 2020 führte ver.di eine Beschäftigtenbefra-
gung in ausgewählten Schwerpunktbetrieben der Papier, Pappe und Kunststoffe ver-
arbeitenden Industrie (PPKV) durch. Die Fragebögen wurden an 116 Betriebe verschickt. 
3.300 ausgefüllte Fragebögen aus 92 Betrieben wurden uns zurückgeschickt. Auf Grundlage 
dieser guten und sehr breiten Beteiligung hat die Tarifkommission die Forderungen für die  
Tarifrunde diskutiert und beschlossen: 
 
Wir fordern eine Erhöhung der Löhne, Gehälter und Ausbildungsvergütungen um 4,8 
Prozent. Über die Forderungshöhe hinaus bekamen wir durch die Fragebögen Informationen, 
die uns gut vorbereitet in die Tarifrunde starten lassen. 
 
Dafür möchten wir uns an dieser Stelle bei allen Beteiligten herzlich bedanken und euch die 
Ergebnisse der Befragung zukommen lassen. 
 
1   
Welche Auswirkungen hatte die Corona-Pandemie auf deinen Betrieb  
Eher mehr Aufträge/Umsätze 1129  
keine Veränderung 1235  
Eher weniger Aufträge/Veränderung 923  

 
 

 
2  

 
Mit besonderem Engagement haben die Beschäftigten den Betrieb während der Corona-Pande-
mie aufrechterhalten. Hierfür haben sie eine finanzielle Anerkennung verdient.  
Ich stimme zu 2749  
Weiß nicht 347  
Ich stimme nicht zu 191  
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Warst oder bist du durch die Corona-Pandemie in Kurzarbeit?  
Nein 2690  
Ja 484  
Ja, mit Aufstockung des Kurzarbeitergeldes durch den Arbeitgeber 117  

 
 

 

Info Extra Nr. 2 | 22. Dezember 2020 

Hohe Beteiligung an Beschäftigtenbefragung: 
Gute Vorbereitung für die anstehenden 
Tarifverhandlungen 
 

https://verlage-druck-papier.verdi.de/
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Ich halte eine Forderung nach einer Lohnerhöhung von - in der kommenden Tarifrunde für ange-
messen 

unter 4 % 312 

4 bis 5 % 1495 

mehr als 5 % 1440 

keine Angabe 40 

 
5 

 
 

Ich bin bereit, unsere Forderungen falls nötig mit einem Arbeitskampf durchzusetzen! 

Ja 2302 

Ich bin mir nicht sicher 717 

Nein 268 
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Ich bin Mitglied bei ver.di  
Ja 1814  
Nein 1421  
keine Angabe 20  

   
Ich bin   
weiblich 554  
männlich 2688  
keine Angabe 45  
     
gewerbliche/r Arbeitnehmer*in 1836  
Angestellte*r 914  
Auszubildende*r 88  
keine Angabe 449  
 
Altersgruppe   
bis 20 69  
21 - 30 482  
31 - 40 682  
41 - 50 705  
51 - 60 1257  
über 60 30  
keine Angabe 62  

   
Wir wünschen allen Beschäftigten und ihren Familien ein frohes Weihnachtsfest und  
einen guten Start ins Jahr 2021. Bleibt‘ gesund! 
 
Euer ver.di-Team  

mitgliedwerden.verdi.de 

https://mitgliedwerden.verdi.de/beitritt/verdi

